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ACTA DE ASAMBLEA 

SO-16-GAPSJ-29-08-2025 

 

En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los 29 días del mes de  agosto  del 2025, 

siendo las 14h24 se da inicio a la sesión Ordinaria número  15, con la asistencia de 

cuatro vocales principales y del señor Presidente Juan Carlos Cabrera; toma la 

palabra el señor presidente, compañeros vocales buenas tardes, señora secretaria 

buenas tardes  y  a la ciudadanía que nos sigue por medio de las redes sociales 

tengan cada uno de ustedes buenas tardes,  vamos a  dar inicio a una nueva sesión 

y la ultima de este mes, señora secretaria proceda con el siguiente punto, toma la 

palabra la secretaria, señor presidente, señores vocales  a los ciudadanía en general  

que nos ven a través de las redes sociales tengan buenos tardes, voy a dar inicio la 

lectura de la respectiva convocatoria, una vez finalizada la lectura el presidente 

toma la palabra, proceda con el siguiente punto de orden señora secretaria; toma 

la palabra la secretaria 1.- Constatación del Quórum, señor Juan Carlos Cabrera, 

Presente; Señor Carlos Castro Presente, Señor Héctor Escobar, presente; Señora Daysi 

Ismael, presente;  señor Carlos Macías, presente; señor presidente contamos con el 

quórum reglamentario; toma la palabra el presidente, continúe señora secretaria, 

toma la palabra la secretaria lectura y aprobación del orden del día; 1.- 

Constatación del Quórum 2.-Lectura y aprobación del Orden del día,3.- Tercero 

Lectura y aprobación del ACTA SO-15-GAPSJ-15-08-2025, 4.-Informe de labores y 

gestión del presidente del  16 al 29 de agosto del 2025; toma la palabra el presidente 

proceda señora secretaria con la votación, toma la palabra la secretaria, Señor 

Carlos Castro, aprueba usted el orden del día, toma la palabra el señor Carlos Castro 

, aprobado; toma la palabra la secretaria, Señor Héctor Escobar  su voto; toma la 

palabra Héctor Escobar, aprobado; toma la palabra la secretaria, señora Daysi 

Ismael su voto toma la palabra la señora Daysi Ismael , aprobado; toma la palabra 

la secretaria, señor Carlos Macías su voto, toma la palabra el señor Carlos Macías, 

aprobado; toma la palabra la secretaria, señor presidente su voto; toma la palabra 

el presidente aprobado, toma la palabra la secretaria, señor presidente el orden del 

día ha sido aprobado por unanimidad, toma la palabra el presidente, pase con el 

siguiente punto de orden señora secretaria, toma la palabra  la palabra la secretaria 

3. Lectura y aprobación del ACTA SO-15-GAPSJ-15-08-2025; toma la palabra el 

presidente proceda señora secretaria, toma la palabra la secretaria y da lectura a 

la correspondiente acta, una vez finalizada, el presidente toma la palabra proceda 

señora secretaria con la votación, toma la palabra la secretaria señor Carlos Castro 

aprueba usted el acta; toma la palabra el señor Carlos Castro, aprobado; toma la 

palabra la secretaria, señor Héctor Escobar, su voto; toma la palabra el señor Héctor 

Escobar, aprobado;  toma la palabra la secretaria, señora Daysi Ismael su voto, toma 
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la palabra la señora Daysi Ismael, aprobado; toma la palabra la secretaria, señor 

Carlos Macías su voto, toma la palabra el señor Carlos Macías, aprobado; toma la 

palabra la secretaria señor presidente su voto, toma la palabra el presidente, 

aprobado; toma la  palabra la secretaria; señor presidente el Acta de la Sesión 

ordinaria número 15 ha sido aprobada por unanimidad ; toma la palabra el 

presidente, proceda con el siguiente punto; toma la palabra la secretaria cuarto 

informe y gestión de labores del presidente del  16 al 29 de agosto del 2025; toma la 

palabra el presidente bueno compañeros vocales y a las personas que nos ven a 

través de las redes sociales voy  a dar a conocer estos últimos días de labores de 

este mes; participe del taller liderando la prevención gestión de riesgo desde lo local 

organizado por la Prefectura del Guayas con el apoyo de Plan Internacional, evento 

que se llevo en la Alcaldía del  Cantón Daule; participe de la sesión solemne de las 

parroquias Junquillal perteneciente al Cantón Salitre y la parroquia  el Rosario 

perteneciente al cantón El Empalme, por cumplir un año más de vida institucional; 

inspeccione los trabajos que viene realizando la Prefectura del Guayas en las vías 

de la zona alta de nuestra parroquia, como lo es Cerro Alto hacia London, donde se 

esta colocando material  que les va a permitir salir invierno y verano, por lo que 

podemos ver hay territorios o recintos que viven de la agricultura y muchas veces en 

el invierno se dificulta sacar los productos y ellos salir  al Cantón o trasladarse a las 

grande ciudades, de la misma manera también  en la Chispa-La Mesada: participe 

de mesa técnica con la presencia de los doctores del Centro de Salud y 

representantes del Distrito de salud Balzar-Colimes Palestina el tema a tratar 

medicina ancestral; el dia de ayer llego la asignación correspondiente al mes de 

julio porque el día de hoy fueron cancelado nuestros sueldos correspondiente  julio; 

eso es todo lo que debo dar de conocer durante estos quince días por lo tanto 

señora tesorera de por terminada la sesión, toma la palabra el señor Carlos Castro 

un momento señor presidente con la venia de usted y de los señores vocales, 

solamente para informarle que en estos días que estuve de vacaciones pude ir 

alguno sitios y hay malestar en diferentes partes que no esta trabajando el GAD 

Parroquial en nada, refente aquí donde se prometió el puente donde el señore 

Regino, no han visto nada ni nadie se acerca por ahí , asunto también estuve por el 

sector alto la misma historia hay el malestar la pintada que le hizo haya en que no 

fue completa según los moradores  fue una burla de su parte; yo le pido 

encarecidamente que trabajemos junto en esto que viene, que es lo que hay que 

hacer porque escucho que viene doscientos y pico que vienen aquí yo no creo que 

todo se gaste de ese remanente tiene que hacerse algo en beneficio de los pueblos, 

sino van a pasar los cuatro años escucho  porque no tienen las escritura para hacer 

el carreterito, para hacer el puentecito, para hacer la cancha, no es así, tenemos 

que ver donde se necesita esa canchita e ir  a hablar quien expropia y gestionar 
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nosotros mismo esa escritura a través del municipio, yo no creo que un  municipio de 

puertas abiertas como lo dice nuestro Alcalde Quinto, y con eso lo podemos hacer, 

porque yo no creo  que solamente nosotros podemos venir a decir si o no por 

ejemplo la reforma del presupuesto usted aplica el articulo tal que favorece  

entonces el resto cual es la legislación  que esta haciendo este  GAD Parroquial 

de la parroquia San Jacinto del Cantón Colimes, no vemos cambio, no es cosa de 

que estoy en contra , queremos trabajar que algo se diga que se hizo en esta 

administración, pero hasta ahorita su presencia que va no mas a  ver lo que  se hizo 

la prefectura, la presencia que va a representarnos  a cualquier parte de la 

parroquia eso no esta mal eso esta bien, porque  tiene que ser alguien que 

represente el cabildo, o el GAD Parroquial, pero para la próxima tiene que decir 

vamos hacer esto compañero vocales, estamos de acuerdo que se nos considere 

lo vengo viniendo millón veces, porque muchas veces en el pueblo  a uno le dicen 

Carlos Castro tú tienes experiencia, pero que estás haciendo simplemente decir si o 

no eso no es una administración, una administración es legislar a beneficio de los 

que mas necesitan, eso es lo que le digo señor presidente y póngase la mano en el 

corazón  y actuemos como debemos de ser como verdaderos San Jacintences aquí 

no nos dejemos dejar de pasión  sino de la administración que sea  en beneficio de 

los  pueblos nada mas señor presidente, toma la palabra el presidente bueno don 

Carlos déjeme aclararle algo como usted mismo me dice  que un terreno no es 

expropiado y no tienen las escrituras que hay que buscar la forma de como hacer, 

vuelvo y repito no podemos intervenir en un lugar que no es algo legal, es decir  la 

persona que va a donar tiene que sacar la escritura que es una donación para que 

nosotros podaos intervenir, una vez que este como GAD Parroquial, para nosotros es 

fácil no  caemos en el vacío legal, toma la palabra el señor Carlos Castro, un ejemplo 

el señor tiene un terreno un ejemplo y el quiere dar y el no tiene dinero para gestionar 

la escritura, que es lo  que tenemos que hacer así sea con rifa , pero que  se le haga 

porque el esta dando el dinero pero no tiene ya la firma para que se expropie el 

pedazo que el va a dar, eso es lo que veo en mi porque si no hacemos eso 

prácticamente se nos van los  cuatro años que hemos hecho Juan Carlos, toma la 

palabra el presidente usted me habla que ha estado en la zona alta pero no me 

especificado en las comunidades que ha visitado, toma la palabra el señor Carlos 

Castro las comunidades que yo he ido Centinela, sistema de luz que usted me dijo 

que no se puede hacer nana porque usted me dijo que se están robando la luz, 

clarito  usted dijo la vez pasada que es gente no tiene medidor, por el lado  del 

sector alto el señor Joffre rubio me esta escuchando que el esta diciendo clarito  que  

fue una burla lo que se le fue hacer, que no se le ha pintado como debería de ser 

eso yo  hablo con propiedad y con nombre y apellido ca donde  los Reginos la 

misma historia hace tiempo se dijo  de ese puente porque esa familia no puede 
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pasar, que vamos hacer yo quiero que algo se diga el presidente Juan Carlos por lo 

menos hizo ese puentecito, vamos para tres años ya mismo y no se esta haciendo 

nada, eso es mi preocupación porque soy ciudadano y yo es que necesito hablar 

porque yo no voy a ninguna candidatura, solo quiero que se haga justicia en este 

pueblo , toma la palabra el presidente como usted mismo lo dice acerca del 

puente, eso directamente como lo habíamos hablado se lo realiza por medio de 

gestión de la Prefectura, no solamente ante la prefectura se ha gestionado no 

solamente lo del puente también se ha gestionado para que intervenga los 

carreteros que son netamente de la Junta de Riego y drenaje , se esta haciendo un 

recorrido para que ese carretero quede estable invierno y verano para que  nuestros 

hermanos no tengan ese sufrimiento para recolectar y sacar sus cosechas, de esa 

manera es de lo  que yo estoy tratando que nos traigan un equipo caminero pero 

que pasa, como siempre  va a ver afectaciones, porque yo muy poco quiero 

publicar los trabajos de la Prefecturas, lo acabo de decir que tenemos dos equipos 

camineros dentro de la parroquia una en la vía Cerro Alto, London, de la misma 

manera La Chispa La Mesada, equipo caminero, entonces cuando yo voy a pedir 

un equipo caminero mas que me dicen, San Jacinto dos equipos  camineros y a 

veces no quiero mucho presionar porque hay otros  compañeros de las juntas 

parroquiales que dicen miran los equipos camineros están en San Jacinto, por eso 

muchas veces  no publico porque pongo en alerta a las demás juntas parroquiales, 

toma la palabra el señor Carlos Castro, eso usted lo hace a través de la 

municipalidad  y a través  de la junta parroquial y es orden de haya que tiene que 

venir hacia acá, lo puede hacer usted lo puede hacer un civil que valla  y buscar  la 

obra, yo digo la obra de los recursos que vienen al GAD Parroquial que algo  tiene 

que quedar para obra y esa es mi preocupación, de  ahí lo que haga la prefectura 

lo que haga el Gobierno Municipal cada cual tiene su rol de trabajo , usted tiene 

que como presidente es obvio que se va hacer eso de ahí , lo estamos viendo que 

se esta construyendo con recursos de haya no con recursos del GAD, ese es mi 

mensaje así que yo quiero terminar mi conversación, si se le  va hacer eso donde 

Regino, toma la palabra el presidente, vuelvo y le repito no se como se lo explico 

que no puedo intervenir  se lo puedo hacer por medio de la Prefectura, toma la 

palabra el señor Carlos Castro ósea con el dinero del GAD no se puede hacer, toma 

la palabra el presidente, no se puede, toma la palabra el señor Carlos Castro, que 

conste que con dinero del GAD no se puede, solo viene qui el dinero para pagar 

sueldo de  nosotros para pagar el seguro para pagarle a la secretaria y el resto de 

dinero no hay para nada mas clarito, muchas gracias por escucharme, toma la 

palabra el presidente, vuelvo y le repito son competencias de la Prefectura yo no 

me puedo meter , si yo lo hago me voy a meter en un lio legal no se si ustedes lo 

hacen para que yo me meta en un lio legal o para lanzarme  a la ciudadanía,  toma 
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la palabra el señor Carlos Castro usted tiene asesor usted tiene abogado , nadie de 

aquí somos mala gente para hacerlo quedar mal, toma la palabra el presidente le 

estoy dando a conocer que es la Prefectura que tiene que intervenir  yo  no me 

puedo meter y si lo hago voy a caer en un vacío legal  ahí  si Contraloría me va a 

caer encima porque me estoy metiendo en algo que no debo como por ejemple  

de la misma manera que estuve en la reunión del Cantón Palestina, a donde me 

van a venir a decir que el  Cantón pone el 60% y la parroquia pone el 40% para 

solucionar lo del socavón, como puedo poner  el 40% en lugar no pertenece a 

nosotros toma la palabra el señor Carlos Castro quien dijo eso, toma la palabra el 

presidente averigüe, eso está grabado, y aquí  hubieron compañeros que estaban 

invitados usted no estaba porque estaba con licencia de vacaciones  , toma la 

palabra el señor Carlos Castro yo hice un video asumo mi responsabilidad del peligro 

que corre y nuevamente para el informe de trabajo lo puse , porque yo como 

autoridad donde esta el peligro que se puede, que  yo voy hacer un video para 

hacer daño a usted eso jamás, toma la palabra el presidente no lo estoy diciendo 

por usted, con esto ya no quiero hablar del tema y por lo tanto de por terminada la 

sesión señora secretaria toma la palabra la secretaria se da por terminada la sesión 

ordinaria numero 16 siendo las 14h52. 

 

 

 

Sr. Juan Carlos Cabrera                                                               CPA. Melissa Guerrero 

PRESIDENTE                                                                                     SERETARIA-TESORERA 

GAD SAN JACINTO                                                                        GAD SAN JACINTO 
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